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 PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA  15/04/2025 

 
ENTRADAS 

 

PROJETO DE LEI N° 90/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

Fica Criado Ponto Facultativo no dia 30 de outubro do corrente ano para comemoração dos 350 

anos de fundação da Paróquia Santo Antônio e Almas.   

 

PROJETO DE LEI Nº 87/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota  

Dispõe sobre a criação de plataforma digital para divulgação e agendamento dos espaços públicos 

de lazer e esporte do Município de Itabaiana. O projeto visa democratizar, organizar e facilitar o 

acesso da população a esses espaços, permitindo a consulta de informações, horários disponíveis e 

realização de agendamentos. 

 

PROJETO DE LEI Nº 88/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Dispõe sobre a obrigatoriedade do kit de primeiros socorros em restaurantes, bares, praças de 

alimentação de shoppings centers e estabelecimentos similares. O projeto torna obrigatório que 

esses estabelecimentos possuam o kit e que funcionários passem por treinamento anual sobre 

primeiros socorros.  

 

PROJETO DE LEI Nº 89/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Dispõe sobre a permissão às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) ao ingresso e 

permanência em qualquer local portando alimentos para consumo próprio e utensílios de uso 

pessoal, no Município de Itabaiana. Considera-se discriminação a recusa de adaptação razoável, 

conforme o Estatuto da Pessoa com Deficiência.  

 

PROJETO DE LEI Nº 91/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

 Institui no calendário oficial de eventos do Município de Itabaiana/SE a "Corrida da Cidade", a 

ser realizada anualmente no dia do aniversário do município, com o objetivo de promover o esporte, 

a saúde, a integração social e a valorização das comemorações cívicas da cidade.  

PROJETO DE LEI Nº 92/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Institui no calendário oficial de eventos do Município de Itabaiana/SE o "Campeonato Municipal 

de Voleibol" (vôlei de quadra), a ser realizado anualmente no mês de junho, com a finalidade de 
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promover a prática esportiva, incentivar a integração entre os munícipes e fortalecer a cultura 

esportiva local. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2025 

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Anderson Pereira Santos. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Victor Hugo Almeida Santos Leite. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVA Nº 15/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor Dr. Diogo Smith Cruz. O Dr. Diogo Smith. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 182/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Parabeniza o Dep. Luciano Bispo de Lima pelo evento "Itabaiana Festival", que acontecerá dia 10 

de maio com atração internacional e DJ Alok. O evento trará uma programação diversificada, com 

diversas atrações nacionais e locais, prometendo agradar a todos os gostos e transformar a cidade 

em um dos principais polos de entretenimento de Sergipe no mês de maio. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 183/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Apresenta Moção de Aplausos à Deputada Federal Yandra Moura, pela passagem do seu 

aniversário, a ser comemorado no próximo dia 25 de abril, estendendo-lhe votos de felicitações, 

saúde, sabedoria e êxito na sua jornada pessoal e pública. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 187/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

A vereadora Cristina Maria de Oliveira Santos propõe Moção de Congratulação à Sra. Marilene 

de Oliveira Carvalho pelo transcurso de seu aniversário, ocorrido no dia 09 de abril. A 

homenagem visa elevar a estima das pessoas e demonstrar carinho e respeito no momento do 

aniversário. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 189/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  
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Externa votos de congratulação aos envolvidos na encenação da Paixão de Cristo, ocorrida no 

dia 17 de abril de 2025, no povoado Mangabeira. A encenação, marcada pela fé e pelo amor, tocou 

profundamente os corações dos presentes, fortalecendo os laços espirituais da comunidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 190/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação aos envolvidos na encenação da Paixão de Cristo, realizada na 

Sexta-feira da Paixão, dia 18 de abril de 2025, no povoado Malhada Velha. A encenação reviveu, 

com emoção e respeito, o sacrifício de Cristo, fortalecendo os laços espirituais da comunidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 191/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação pela passagem do aniversário de Analu Rezende Menezes, 

ocorrido no dia 14 de abril de 2025. A moção reconhece e deseja à homenageada muitos anos de 

vida, repletos de paz, saúde, prosperidade e tudo o que há de melhor. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 192/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de congratulação aos envolvidos na encenação da Paixão de Cristo, no povoado 

Tambuleiro do Chico, realizada na Sexta-feira da Paixão, dia 18 de abril de 2025. A encenação da 

Paixão de Cristo proporcionou momentos de profunda reflexão e devoção. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 193/2025 

 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Apresenta Moção de Congratulação à Senhora Gildete de Oliveira Leite, em celebração ao seu 

aniversário natalício (11 de abril). A moção reconhece a importância da Sra. Gildete para a 

comunidade, destacando seus valores familiares, seu espírito generoso e suas realizações. 

INDICAÇÃO Nº 456/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valmir dos Santos Costa, a possibilidade de conceder 

folga aos servidores públicos municipais na data de seus respectivos aniversários.  

 

INDICAÇÃO Nº 461/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Indica ao Prefeito deste Município que, através da SMTT, promova a Organização e o Desvio do 

Trânsito durante reparos e/ou eventuais interdições em Ruas e Avenidas da nossa Cidade 

 

INDICAÇÃO Nº 462/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  



 

 

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANA/SE, EM 14 de abril 2025  
4 

 

Indica ao Prefeito deste Município que, através do setor responsável, viabilize a implantação de 

Iluminação Pública na Estrada que liga o Distrito Industrial ao Povoado Carrilho, nos trechos onde 

não há iluminação, neste Município. 

 

INDICAÇÃO Nº 463/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Exmo Sr. Presidente da Câmara Municipal de Itabaiana, através da Secretaria Municipal 

de Saúde, que sejam incluídas cadeiras de rodas, macas e balanças adequadas para pessoas com 

obesidade em todas as unidades e estabelecimentos de saúde do município de Itabaiana.  

 

INDICAÇÃO Nº 464/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica ao Exmo Sr. Prefeito Municipal dos Santos Costa, através do setor competente, que seja 

implantado o uso de temporizadores nos equipamentos de sinalização semafórica que possuem 

detectores de avanço de sinal, no município de Itabaiana.  

 

 

INDICAÇÃO Nº 465/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana 

 Indica ao Exmo. Prefeito de Itabaiana, o Sr. Valmir do Santos Costa, por intermédio da Secretaria 

Municipal de Obras, a revitalização e limpeza da Rua Bartolomeu de Carvalho Peixoto e 

adjacências, no bairro Chiara Lubich.  

 

INDICAÇÃO Nº 466/2025  

AUTORIA: Carlos Vagner Ferreira de Santana Indica ao Exmo. Prefeito de Itabaiana, o Sr. Valmir 

do Santos Costa, por intermédio da Secretaria Municipal de Obras, a revitalização da Rua 

Eudálio Gouveia, no Bairro São Cristóvão.  

 

INDICAÇÃO Nº 467/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho 

Solicita ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Itabaiana que encaminhe, 

pelos trâmites regimentais, ao Excelentíssimo Prefeito Municipal de Itabaiana/SE o pedido de 

estudo de viabilidade da construção de uma Praça Pública no povoado Boqueirão, neste 

município. 

 

INDICAÇÃO Nº 468/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

Indicamos ao Executivo Municipal a criação em nosso município a Semana Municipal de 

valorização do Idoso e a campanha de cuidados aos idosos. 
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INDICAÇÃO Nº 469/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Sugere ao Poder Executivo, juntamente com a Secretaria competente, que sejam feitos estudos para 

viabilizar a pavimentação e estruturação do Povoado Várzea das Cancelas. A medida visa 

garantir a segurança e a fluidez do tráfego, além de promover o desenvolvimento socioeconômico 

da região, facilitando o acesso dos moradores aos serviços e às oportunidades. 

 

INDICAÇÃO Nº 470/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

 Indica à Prefeitura Municipal de Itabaiana a construção de um posto de saúde no povoado 

Flexas, com o objetivo de garantir atendimento médico e serviços básicos de saúde para a 

população local, que enfrenta dificuldades de acesso a tais serviços. A construção do posto de saúde 

proporcionará um atendimento mais próximo, humanizado e contínuo à população do povoado 

Flexas. 

 

INDICAÇÃO Nº 471/2025  

AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima Indica à Prefeitura Municipal de Itabaiana a 

realização de recapeamento asfáltico no bairro Euclides Paes Mendonça, priorizando a região 

próxima à Paróquia Nossa Senhora do Bom Parto. As vias do bairro encontram-se deterioradas, 

dificultando o tráfego de veículos e pedestres, especialmente em dias de eventos religiosos. O 

recapeamento visa melhorar as condições de tráfego e preservar a segurança e a qualidade de vida 

da população. 

 

INDICAÇÃO Nº 472/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito deste ente federado junto à Secretaria de Educação que promova uma campanha 

educativa e informativa, por intermédio das escolas, para pais e responsáveis de alunos 

quanto aos perigos das redes sociais, neste município.  

 

INDICAÇÃO Nº 473/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Indica ao Prefeito deste ente federado junto a Secretaria competente da municipalidade a 

possibilidade de proceder a criação de um Programa Municipal voltado a Empregabilidade 

Inclusiva, considerando a crescente necessidade de inclusão social e profissional das pessoas com 

deficiência e ou mobilidade reduzida no município 

 

INDICAÇÃO Nº 474/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 
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 Indica ao Prefeito deste ente federado junto a Secretaria competente da municipalidade a 

possibilidade de realizar um estudo para implantar nas escolas municipais aulas de ballet e 

judô para os alunos.  

 

INDICAÇÃO Nº 475/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade Indica ao Prefeito deste ente federado junto a Secretaria 

competente da municipalidade seja realizado um estudo para criação de aulas de inclusão digital 

para os idosos, neste município. A justificativa aponta que a internet se tornou ferramenta 

essencial no cotidiano, e muitos idosos enfrentam dificuldades ao lidar com o meio digital, gerando 

sensação de insegurança e receio.  

 

INDICAÇÃO Nº 476/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Indica ao Prefeito deste ente federado junto a Secretaria competente da municipalidade a 

viabilidade de realizar anualmente uma semana de prevenção a síndrome de Burnout e 

outras doenças psicológicas relacionadas ao trabalho, neste município. A justificativa se baseia 

na crescente preocupação com a saúde mental dos trabalhadores, especialmente em relação à 

síndrome de Burnout, caracterizada por esgotamento emocional, estresse e exaustão. 

 

INDICAÇÃO Nº 477/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

 Indicamos ao Executivo Municipal a criação da Campanha “Maio Laranja”, visando o 

enfrentamento do abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes no município de 

Itabaiana/Se. 

GRANDE EXPEDIENTE E 

ORDEM DO DIA 

Palestra 

Tema: Os 350 anos de Itabaiana/SE.  

Palestrante: Antônio Samarone (Secretário de Cultura de Itabaiana/Se).    

 

1ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE LEI N° 91/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

Altera a lei 1.768 que dispõe sobre poluição sonora no município de Itabaiana e regulariza o uso 

de fogos de artifício no munícipio. 

 

2ª VOTAÇÃO 
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PROJETO DE LEI Nº 74/2025 

 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Estabelece a obrigatoriedade da doação regular de sangue como critério de desempate em concur-

sos públicos no âmbito do município de Itabaiana/SE. O presente Projeto de Lei tem por objetivo 

incentivar a doação de sangue no município de Itabaiana/SE, assegurando um benefício aos cida-

dãos que realizam esse ato de solidariedade. 

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 83/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Institui a criação do Programa Municipal de Apoio às Mulheres Chefes de Família, com o ob-

jetivo de promover a autonomia econômica e social das mulheres que são responsáveis pelo sus-

tento de suas famílias.  

 

PROJETO DE LEI Nº 84/2025  

AUTORIA Breno Gois de Rezende 

 Dispõe sobre a implementação da Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa 

com Transtorno do Espectro Autista - TEA, visando a garantia dos direitos fundamentais, in-

clusão social e qualidade de vida das pessoas com TEA e seus familiares. 

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 85/2025  

AUTORIA: Roosevelt Alves de Santana  

Institui no calendário oficial de eventos do Município de Itabaiana o "Campeonato Municipal de 

Beach Tennis". As competições serão realizadas anualmente no mês de novembro. O Poder Pú-

blico Municipal, através dos órgãos competentes, fica incumbido de promover a organização e 

execução anual do campeonato. O Poder Executivo poderá regulamentar, definir e editar normas 

complementares necessárias à execução desta Lei. As despesas decorrentes da execução desta Lei 

correrão por conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário. 

 

PROJETO DE LEI Nº 86/2025 

 AUTORIA: Edivaldo Oliveira da Silva 

 Dispõe sobre a criação do Programa "Itabaiana em Movimento" destinado à implantação de ati-

vidades de ginástica em espaços públicos do município. O projeto visa combater o sedentarismo e 

a obesidade populacional, promovendo a prática regular de atividade física como principal reco-

mendação de saúde. O objetivo é levar o programa aos munícipes nos espaços públicos, com o 

fito de se exercitarem fisicamente e promoverem o bem-estar social. 

 

 

3ª VOTAÇÃO 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 12/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Concede Título de Cidadão Itabaianense e dá outras providências. O projeto de lei concede o Tí-

tulo de Cidadão Itabaianense ao Senhor Alexandro Nascimento Argolo. 

 

VOTAÇÃO ÚNICA 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 174/2025  

AUTORIA: Cledson da Rocha 

Externa votos de congratulação para o novo conselho fiscal da Associação Olímpica Itabaiana, 

Anderson Gois de Jesus, Emília de Oliveira Noronha, Marcelo Nunes da Silva, Weverton Santos 

de Jesus, Wilson Millet Passos que tomou posse nesta segunda-feira (7 de abril de 2025). 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 175/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Externa votos de intensa felicitação pelo aniversário do José Wellington Carvalho dos Santos, 

“Wellington da Verdura”, ocorrido no dia 04 de abril de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 176/2025 

 AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Apresenta MOÇÃO DE APLAUSOS ao jovem Pedro Lucas Santos Mota, pela passagem do 

seu aniversário, celebrado no próximo dia 11 de abril, quando estará completando 12 anos de 

vida. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 184/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

Congratula a Paróquia Santo Antônio e Almas pelos seus 350 anos de fundação.  

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 177/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do JOSÉ VALDE DOS ANJOS. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 179/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira 

 Apresenta Moção de Congratulação pelo aniversário da Sra. Vanusia Araujo, reconhecendo-a 

como uma grande mulher itabaianense. 
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MOÇÃO DE PESAR Nº 181/2025 

AUTORIA: Jose Rodrigues dos Santos Filho 

 Externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do saudoso Charlisson Welbson 

Anunciação Leite, ocorrido no dia 03 de abril de 2025. 

 


